


Представяме ви изцяло новия Forester – вашият верен спътник за семейни приключения. 
Неговият смел и здрав дизайн отразява свободния му и приключенски дух, като е готов 
както за прекосяване на града, така и за лагеруване сред природата. Новият Forester 
издига семейните забавления на ново ниво, гарантирайки трайни спомени, като 
осигурява спокойствие, надеждност и комфорт за следващото ви пътуване.

Лесно отваряте и затваряте задната врата без ръце, като използвате лесно 
движение с крак, което позволява удобно използване дори когато ръцете ви са 
заети.

Търсете приключения, 
навсякъде

Функция за отваряне на задната врата без докосване *

* Предлага се за версии STYLE, 4DVENTURE и PREMIUM.

0302



Изцяло новият Forester разполага с голям 11,6-инчов централен дисплей за лесен достъп до съдържание 
и функции за управление. Наслаждавайте се на гладко возене с повишена сигурност и безжична 
свързаност със смартфон*1. Също така просторният интериор внушава усещане за пространство и 
сигурност, осигурявайки удобно пътуване без умора.

С водещо в класа пространство на предните и задните седалки, както и удобно пространство 
за раменете, лактите и краката, всяко пътуване е приятно изживяване. От оптимално 
разположените седалки до обширното пространство за главата – всеки детайл е внимателно 
проектиран с мисъл за вашия комфорт.

В товарното отделение има достатъчно място за всякакви принадлежности в унисон 
с вашия активен начин на живот. Също така сгъваемите задни седалки в съотношение 
60/40 улесняват товаренето на обемисти и дълги предмети.

Впуснете се в нови приключения

Високо ниво на комфорт

Функция за безжично зареждане*2

Apple CarPlay*3 и Android Auto*1*4  

с безжична връзка

Сгъваеми задни седалки в съотношение 60/40

Apple CarPlay и/или Android Auto може да не се предлагат за всички региони. Също така 
съвместимостта може да се различава в зависимост от спецификациите на смартфона. Моля, 
свържете се с вашия дилър на Subaru за повече информация.
Водачът винаги е отговорен за безопасното и внимателно шофиране. Моля, въздържайте се да 
използвате сензорния дисплей по време на шофиране.

*1 Наличието и съвместимостта на безжичната връзка може да варира в зависимост от пазара и 
вида и модела на използваното мобилно устройство. 

*2 Технологията за безжично зареждане Qi може да не е съвместима с всички мобилни устройства.
*3 Apple CarPlay е търговска марка на Apple Inc., регистрирана в САЩ и други държави.
*4 Android и Android Auto са търговски марки на Google Inc.

04 05



Пътувайте навсякъде с увереност и удобство благодарение на изключителната проходимост и пъргавината на изцяло 
новия Forester. Независимо дали преодолявате неравни черни пътища, или се движите по градски улици, ще се 
радвате на изключителна гъвкавост и спокойствие при всяко пътуване.

Когато увереността срещне приключението

Функция X-MODE с два 
режима

SI-DRIVE

Може да разчитате на X-MODE при шофиране по 

неравен терен и наклони. Функцията ви помага в 

приключенията на открито и подобрява контрола 

при движение на заден ход, улеснявайки 

освобождаването на автомобила от сняг или кал, 

за да можете се движите уверено по всеки терен.

Технологията Subaru Intelligent Drive (SI-DRIVE) адаптира 

реакцията на двигателя към вашите предпочитания, 

предлагайки както Интелигентен (I) режим за горивна 

ефективност, така и Спортен (S) режим за удоволствие 

от шофирането с осезаемо ускорение.

Нововъведените подобрения на рамата намаляват нежелания шум и вибрации, 
осигурявайки спокойствие на пътниците отпред и отзад. Независимо дали се движите по 
оживени градски улици, или по неравен терен, наслаждавайте се на спокойно пътуване, 
по време на което разговорите протичат без усилие, за да могат всички да се радват на 
времето, прекарано заедно.

Споделяйте своите преживявания  
от всяко едно пътуване Подобрява стабилността, осигурява усещане 

за устойчивост и комфорт вътре в автомобила, 

което допринася за подобрена безопасност на 

управлението и плавна возия.

Система за контрол на въздушния 
поток

Ергономични седалки с подгряване за 
по-малко умора
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Боксер двигателят или хоризонтално разположеният двигател е конфигурация на двигателя, при 

която буталата му се движат едно срещу друго в хоризонтална посока. Subaru се придържа изцяло 

към двигателя SUBARU BOXER заради многобройните му предимства пред другите типове двигатели, 

осигуряващи стабилност и надеждност на автомобилите, в които се използва.

Трансмисията Lineartronic настройва интелигентно предавателното съотношение за гладко и 

безстепенно превключване на предавките, поддържайки двигателя в най-ефективния му работен 

диапазон за плавно ускорение, по-добро пътно поведение и по-добър разход на гориво. Тя работи 

в комбинация със системата за активно разпределение на въртящия момент Active Torque Split AWD 

на Subaru. Въртящият момент е добре балансиран отпред и отзад и се регулира в съответствие със 

сцеплението на пътя в реално време.

Двигател SUBARU BOXER

Трансмисия Lineartronic + AWD с активно разпределение на въртящия 
момент

Subaru Global Platform

Конструкция с цялостна вътрешна рама

Система за наблюдение на водача 
Driver Monitoring System (DMS)

Естествено балансиран

Най-новите технологии, добавени към усъвършенстваната платформа SGP, заедно със системата за 

задвижване на четирите колела Symmetrical AWD на Subaru осигуряват на всички пътници още по-голямо 

удоволствие и спокойствие. Цялостната динамика на шофиране е значително подобрена, което позволява 

на всички пътници да прекарат приятно и пълноценно време заедно.

Конструкцията с цялостна вътрешна рама и по-широкото използване на монтажни лепила допринасят за 

подобряване на поведението на каросерията по време на шофиране. Цялостното усещане за управление 

и движение на автомобила осигурява по-добра динамика на шофиране и стабилност върху всякаква пътна 

настилка.

Системата за наблюдение на водача е иновативна система за подпомагане на безопасността, която 

използва специална камера и софтуер за лицево разпознаване, за да следи за появата на умора или липса 

на внимание у водача. Системата разпознава до пет предварително запаметени водачи, за да осигури 

индивидуални настройки за комфортно, удобно и персонализирано управление.

Плоският дизайн на двигателя е стабилен и самобалансиращ се и затова генерира по-малко вибрации, 

отколкото другите видове двигатели.

Технологиите на Subaru правят марката Subaru 
лесно разпознаваема и ви дават уникалното 
усещане при шофиране, което можете да 
получите само от Subaru. Тези ключови 
технологии позволяват на автомобилите 
Subaru да отговарят на високите стандарти 
за производителност, комфорт, безопасност 
и надеждност, като същевременно следват 
обещанието си да предоставят удоволствие и 
спокойствие на всички пътници. 

ОСНОВНИ ТЕХНОЛОГИИ НА SUBARU 

Технологиите на 
Subaru правят 
разликата
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SUBARU e-BOXER
За ефективно шофиране системата SUBARU e-BOXER регулира разпределението на мощността 

между специално разработения 2.0-литров двигател с директно впръскване и електродвигателя в 

съответствие с пътните условия. В съчетание с трансмисията Lineartronic резултатът е тиха, гладка и 

високопроизводителна работа за удобно и приятно шофиране в различни ситуации.
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Радвайте се на спокойно шофиране благодарение на усъвършенстваните функции за безопасност 
на Subaru. Изцяло новият Forester дава приоритет на вашата безопасност при всяко пътуване чрез 
технологията EyeSight*1 и подобренията на платформата SGP на Subaru. Също така новата Система за 
спиране на автомобила в извънредна ситуация ви помага да сте добре защитени и уверени зад волана, 
като разпознава и реагира на потенциални проблеми, свързани с водача.

Усъвършенствана безопасност за всяко 
пътуване

Система за спиране преди сблъсък с 
препятствие отпред*1

Спомага за предотвратяване на сблъсък, 
като активира предупреждаващ звуков 
сигнал, мигащ индикатор и задейства 
спирачките, когато системата разпознае 
висока вероятност от челен сблъсък в 
зони с лоша видимост, като например 
кръстовища или при напускане на 
място за паркиране.

Стандартни функции за безопасност

Функции на Системата за подпомагане на водача EyeSight

*1 EyeSight е система за подпомагане при шофиране, която може да не работи оптимално при всякакви условия на шофиране. Водачът 
е винаги отговорен за безопасното и внимателно шофиране и за спазването на правилата за движение. Ефективността на системата 
зависи от много фактори, като например поддръжката на превозното средство, метеорологичните и пътни условия. Консултирайте се 
с Ръководството за експлоатация за пълни подробности относно работата на системата EyeSight и нейните ограничения, включително 
функции, упоменати в тази брошура.

*2 SRS: Допълнителна предпазна система. Тя е ефективна, когато се използва в съчетание с предпазните колани.

Други функции за подпомагане на 
водача:

Други функции за безопасност:

- Автономно завиване в извънредна ситуация
- Подпомагащ дисплей за системата EyeSight
- Асистент за дълги светлини (HBA)*2

- Контрол за центриране в пътната лента и 
Адаптивен контрол на завиването спрямо 
предния автомобил

- Предотвратяване на напускане на пътната 
лента*3

- Предупреждение за потегляне на водещия 
автомобил

- Ръчен ограничител на скоростта
- Система за спиране преди сблъсък*1

- Управление на дроселовата клапа преди 
сблъсък

- Разпознаване на пътни знаци / 
 Интелигентен ограничител на скоростта

- Активно разпределение на въртящия 
момент

- Автоматично задържане на автомобила
- Защитаващо купето оформление
- Предотвратяване на опасности
- Автоматично спиране на заден ход (RAB)
- Пръстенообразна усилена рама
- Предни светлини, следящи кривата на завоя 

(SRH)
- Система за следене на мъртвата зона и 

страничния трафик (SRVD)
- Система за контрол на динамиката на 

автомобила

Най-новата технология EyeSight*1 на 
Subaru

С най-новата технология EyeSight* 1 на Subaru, 

вече оборудвана с широкоъгълна монокулярна 

камера, безопасността е допълнително подобрена 

чрез значително разширяване на обхвата на 

разпознаване чрез предния радарен сензор 

– особено за пешеходци и велосипедисти – 

осигурявайки по-безопасно шофиране.

Изключителната видимост, 
оптималната позиция за шофиране 
и интуитивните командни органи 
осигуряват безопасността ви от 
момента, в който седнете в автомобила.

С модерни технологии за безопасност 
като EyeSight*1, превантивната 
безопасност ви помага да избегнете 
сблъсъци, преди те да се случат.

Ключови технологии като Symmetrical 
AWD и платформата SGP позволяват 
прецизен контрол върху основните 
елементи на шофирането – управление, 
завиване и спиране.

Предпазва ви в случай на сблъсък 
с решения като разположение на 
двигателя, предпазващо купето, 
платформата SGP на Subaru и въздушни 
възглавници SRS*2.

ОСНОВНА БЕЗОПАСНОСТ АКТИВНА БЕЗОПАСНОСТ

ПРЕВАНТИВНА БЕЗОПАСНОСТ ПАСИВНА БЕЗОПАСНОСТ

Интелигентен адаптивен круиз 
контрол

Лесното и по-безопасно регулиране 
на зададената скорост на автомобила 
включва съпоставяне на информацията 
за позицията на автомобила с данни от 
карта в допълнение към разпознаването 
на знаци чрез стереокамера. Радвайте 
се на шофиране без стрес с автоматично 
ускоряване и забавяне, гарантиращо гладко 
пътуване.

Адаптивен круиз контрол 

Може да следи пътя напред и да ви помага 
автоматично да регулирате скоростта и 
дистанцията до автомобила отпред, което 
е удобно при трафик с често спиране и 
тръгване.

Асистент за спазване на лентата в 
извънредна ситуация

Помага за ограничаване на опасното 
напускане на пътната лента, когато 
разпознае автомобили в съседна лента 
или насрещно движещи се автомобили*3, 
активирайки предупреждаващ звуков 
сигнал и мигащ индикатор, докато 
подпомага кормилното управление.

Система за спиране на автомобила в 
извънредна ситуация

Може автоматично да спре автомобила, 
когато разпознае продължителен 
интервал без въздействие на водача 
върху волана, което показва риск от 
възникване на извънредна ситуация. 
Това спомага за предотвратяване на 
сблъсък и гарантира безопасността 
както на пътниците, така и на останалите 
участници в движението.

LED светлини за осветяване на 
завои

LED светлините за осветяване на 
кръстовища осветяват зоната, 
разположена диагонално пред 
автомобила, при завиване, като помагат за 
своевременно забелязване на пешеходци 
и велосипедисти и предотвратяване на 
злополуки.

Въздушни възглавници на 
допълнителната предпазна система 
(SRS)*4

Въздушна възглавница между водача 
и пътника отпред подобрява защитата 
при странични сблъсъци. В комбинация 
с въздушна възглавница в седалката за 
пътника отпред за подобрена безопасност 
при челен сблъсък, изцяло новият Forester 
ви защитава с общо девет въздушни 
възглавници.

Видимост във всички посоки

Проектиран за безопасност, изцяло 
новият Forester отдава приоритет на 
подобрената видимост в реални сценарии 
на шофиране. Подобрената видимост 
спомага за ранното забелязване на 
препятствия и ви осигурява спокойствие 
по време на всяко пътуване.

*1 Системата за спиране преди сблъсък може да не работи при всички ситуации. Не всяка ситуация може да отговаря на необходимите 
условия, в които системата EyeSight работи оптимално. Това зависи от разликата в скоростта до обектите, височината на обекта и други 
условия.

*2 Предлага се за версии STYLE, 4DVENTURE и PREMIUM.

Водачът е винаги отговорен за безопасното и внимателно шофиране и за спазването на правилата за движение. 
Не разчитайте само на функциите на Разширения пакет за безопасност за безопасно шофиране. Съществуват 
ограничения на разпознаващите функции на тази система. Консултирайте се с Ръководството за експлоатация за 
пълни подробности относно работата на системата и нейните ограничения.  
Обърнете се към вашия дилър на Subaru за повече подробности.

*3 Помага за предотвратяване на неволно напускане на пътя, дори по пътища без пътна маркировка.  
Чрез разпознаване на границите на пътя, като трева, може да помогне при управлението, за да задържите автомобила си в лентата.

*4 SRS: Допълнителна предпазна система. Тя е ефективна, когато се използва в съчетание с предпазните колани..

Изображенията са с илюстративна цел. Не е реално измерване..
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AWS18 25B 翼端板　ロゴマーク配置版下

■　e-BOXER 　版下指示図

・”e-BOXER” 文字部の位置は FE データを正とする。
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FORESTER 2.0i-S PREMIUM FORESTER 2.0i-L FREE / STYLE FORESTER 2.0i-Sport 4DVENTURE
РАЗМЕРИ .....................................................................
ДВИГАТЕЛ  ...............................................................
РАБОТЕН ОБЕМ  ......................................................
МАКСИМАЛНА МОЩНОСТ  ................................

МАКСИМАЛЕН ВЪРТЯЩ МОМЕНТ  ..................

ТРАНСМИСИЯ  .........................................................

Д x Ш x В: 4 670 x 1 830 x 1 730 мм
Хоризонтално разположен, 4-цилиндров, 2.0L DOHC, 16 клапана, бензинов с директно впръскване + електрически мотор
1995 см3

Двигател SUBARU BOXER: 100 kW (136 к.с.) / 5600 об/мин
Електрически мотор: 12,3 kW (16,7 к.с.)
Двигател SUBARU BOXER: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4000 об/мин
Електрически мотор: 66 Nm (6,7 kgfm)
Lineartronic, Symmetrical AWD

River Rock Pearl Brilliant Bronze Metallic Crystal White Pearl

МОДЕЛИ 

РАЗМЕРИ ..................................................................
ДВИГАТЕЛ  .............................................................

РАБОТЕН ОБЕМ  ....................................................
МАКСИМАЛНА МОЩНОСТ  .............................

МАКСИМАЛЕН ВЪРТЯЩ МОМЕНТ  ...............

ТРАНСМИСИЯ  ......................................................

Д x Ш x В: 4 670 x 1 830 x 1 730 мм
Хоризонтално разположен, 4-цилиндров, 2.0L DOHC, 16 клапана, 
бензинов с директно впръскване + електрически мотор
1995 см3

Двигател SUBARU BOXER: 100 kW (136 к.с.) / 5600 об/мин
Електрически мотор: 12,3 kW (16,7 к.с.)
Двигател SUBARU BOXER: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4000 об/мин
Електрически мотор: 66 Nm (6,7 kgfm)
Lineartronic, Symmetrical AWD
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ДВИГАТЕЛ  ......................................................

РАБОТЕН ОБЕМ  .............................................
МАКСИМАЛНА МОЩНОСТ  ......................

МАКСИМАЛЕН ВЪРТЯЩ МОМЕНТ  ........

ТРАНСМИСИЯ  ................................................

Д x Ш x В: 4 670 x 1 830 x 1 730 мм
Хоризонтално разположен, 4-цилиндров, 2.0L DOHC, 16 клапана, 
бензинов с директно впръскване + електрически мотор
1995 см3

Двигател SUBARU BOXER: 100 kW (136 к.с.) / 5600 об/мин
Електрически мотор: 12,3 kW (16,7 к.с.)
Двигател SUBARU BOXER: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4000 об/мин
Електрически мотор: 66 Nm (6,7 kgfm)
Lineartronic, Symmetrical AWD
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Странична част Странична част Странична част

Централна част Централна част Централна част

Странична част

Централна част

18-инчови алуминиеви джанти*2

Релси на покрива (нисък профил)*1

Релси на покрива (висок профил)*4

Електрически стъклен люк, плъзгащ се
навътре и с функция за отваряне нагоре*6

18-инчови алуминиеви джанти (черно)*3

Предни LED фарове за мъгла

Вентилация за пътниците на задните седалки

19-инчови алуминиеви джанти*1 

USB портове отпред (Type-A и C) и 
захранващи USB портове отзад

Куки за привързване на товари в багажника

LED предни светлини с автоматично регулиране 
височината на лъча

Седалка на водача с електрическо регулиране с 
10 настройки (с лумбална опора)*5

ЦВЕТОВЕ НА АВТОМОБИЛАОБОРУДВАНЕ

*1 Предлага се за версия PREMIUM.
*2 Предлага се за версии FREE и STYLE.
*3 Предлага се за версия 4DVENTURE.

*4 Предлага се за версии FREE, STYLE и 4DVENTURE.
*5 Предлага се за версии STYLE, 4DVENTURE и PREMIUM.
*6 Предлага се за версии 4DVENTURE и PREMIUM.

ТАПИЦЕРИЯ НА СЕДАЛКИТЕ

Crystal White Pearl 
(Кристално бял перлен)

Ice Silver Metallic* 
(Сребрист металик)

Autumn Green Metallic* 
(Зелен металик)

River Rock Pearl* 
(Сив перлен)

Brilliant Bronze Metallic* 
(Бронзов металик)

Crystal Black Silica* 
(Кристално черен)

Magnetite Grey Metallic 
(Тъмносив металик)

Horizon Blue Pearl* 
(Син перлен)

Sapphire Blue Pearl* 
(Син перлен)

Crimson Red Pearl* 
(Червен перлен)

Cashmere Gold Opal* 
(Златист опал)

Черна кожа (PREMIUM)

Функцията eCall за това превозно средство не може да се използва в райони, където 2G мрежите не са достъпни.

Оригиналните цветове може да се различават малко от тези, показани в брошурата. В допълнение, са възможни 
разлики във външните цветове и материалите на седалките в зависимост от пазара.

Стандартното, допълнителното оборудване и характеристиките могат да се променят в зависимост от пазара. За 
повече подробности, моля, свържете се с вашия дилър на Subaru.

SUBARU CORPORATION си запазва правото да променя спецификациите и оборудването без предупреждение. 
Детайлите в спецификациите и оборудването, наличността на цветове и аксесоари може да са различни в
зависимост от изискванията на местния пазар.
Моля, обърнете се към вашия дилър на Subaru за евентуални промени, които могат да настъпят за вашия пазар.

Кафява кожа (PREMIUM) Черен текстил (FREE, STYLE) Водоотблъскващ материал (4DVENTURE)

РАЗМЕРИ

*

* Не се предлага за версия 4DVENTURE.

Размерите са в мм и са измерени съгласно стандартите на SUBARU CORPORATION.
* Версия с 19-инчови джанти.
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facebook.com/subarubg.bg

www.subaru.bg

SUBARU ITALIA S.p.A.
Largo Negrelli,1 - 38061 Ala (TN)

За по-пълно и вълнуващо изживяване ви 
предлагаме богато допълнително дигитално 
съдържание като разглеждане в 360° и видеа.

Интерактивно съдържание Subaru


